



Беларусь отмечает 80-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Памятные мероприятия, приуроченные к этой важной для всего белорусского народа дате, проходят по всей стране. Активное участие в них принимают работники организаций Министерства связи и информатизации Республики Беларусь.

# ПОМНИМ, ЧТИМ

**6 мая**, в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне и профессионального праздника – Дня работников радио, телевидения и связи, состоялось возложение цветов к Мемориальному знаку воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

По неизменной традиции у мемориала встретились руководители Министерства связи и информатизации, отраслевых организаций, преподаватели и студенты Белорусской государственной академии связи, представители компаний, работающих на ИКТ-рынке, офицеры-связисты Вооруженных Сил Республики Беларусь и лидеры профсоюзных организаций.



## РУП «Белтелеком»

В столичном парке им. М. Павлова «Белтелеком» организовал тематическую интерактивную площадку.



Праздничная тематическая интерактивная площадка работала и в торговом павильоне BELTELECOMshop в «Першым нацыянальным гандлёвым доме».



Брестский филиал РУП «Белтелеком» – активный участник праздничных мероприятий ко Дню Победы. 9 мая его работники приняли участие в велопробеге, посвященном великой дате.



## РУП «Белпочта»

Аналогичная акция «Отправь весточку ветерану» прошла и в **Гродненском филиале РУП «Белпочта»**. Кроме того, Гродненский филиал организовал ко Дню Победы инсталляционную площадку **«Военно-полевая почта»**.



В День Победы в Лошицком парке г. Минска национальный оператор почтовой связи организовал тематическую площадку с праздничной фотозоной. Для всех посетителей была подготовлена уникальная акция «Отправь весточку ветерану» с бесплатной пересылкой почтовых карточек в любой уголок нашей страны.



9 мая фотозона «Память поколений» была организована **Гомельским филиалом РУП «Белпочта»**.



В праздничном шествии и митинге в честь Дня Победы участвовал и коллектив **Витебского филиала РУП «Белпочта».**



А накануне Дня Победы работники РУП «Белпочта» отправились в патриотический автопробег, финальной точкой которого стало посещение мемориала воинам Советской Армии в Лошицком парке столицы.



### ОАО «ПРОМСВЯЗЬ»

9 мая в честь Дня Победы работники ОАО «ПРОМСВЯЗЬ» принесли цветы к стеле «Минск – город-герой».



### ОАО «Белсвязьстрой»

В городских мероприятиях, посвященных Дню Победы, приняли участие члены первичной профсоюзной организации филиала № 4 ОАО «Белсвязьстрой».



### УО «Белорусская государственная академия связи»



Телемост «И помнит мир спасенный» с учебными заведениями России, Казахстана, Азербайджана, Кыргызстана, Таджикистана, посвященный Дню Победы и Дню работников радио, телевидения и связи, провели в академии связи.

В конце мая руководство Министерства связи и информатизации, руководители и работники предприятий, входящих в систему Минсвязи, посетили место массового уничтожения и захоронения жертв геноцида белорусского народа в урочище Уручье.



Работники отрасли возложили цветы к Обелиску погибшим военнопленным и гражданским лицам на 9-м километре Московского шоссе и почтили память жертв фашизма.

